

海園首誕「港產」雪狐寶寶

中美情緣結晶品可人 8月暑假客料破百萬



■海園最近有6隻小北極狐出生，成為首批「港產」雪狐寶寶，市民可於「冰極天地」一睹其可愛模樣。 劉國權 攝



■乳名黑妹的全灰黑色雌性小雪狐，分外搶鏡。 劉國權 攝



■一條雌性樽鼻小海豚Milo於6月出生，成為海園出生的第二代海豚。 香港文匯報記者劉國權 攝

香港文匯報訊（記者 張文鈴）海洋公園又有動物寶寶誕生了。公園昨日宣布，園內最近有6隻小北極狐出世，成為首批「港產」雪狐寶寶，市民現時可於「冰極天地」一睹其可愛模樣。除了誕下小雪狐的喜訊外，公園一條雌性樽鼻小海豚亦於6月出生，成為第二代於園內出生的海豚。公園亦宣布，7月份的公園入場人次逾80萬，較去年同期升7%至8%，是歷來入場人次最多的7月份。公園期望，全年的入場人數有5%至8%增長，升幅與去年相若，預計暑假黃金檔期8月份的入場人數可望衝破100萬。

該園海洋哺乳動物高級監督陳展邦昨日介紹說，一對新任父母的北極狐是一段異國情緣，分別是美國的雄性Gochi與內地的雌性Mochi。他們於今年相遇後火速撓着，5月開始有交配行為，及後成功懷孕，6月初時更順利成功誕下4女2男的雪狐寶寶，現時於「冰極天地」內的「雪狐居」生活。

全灰黑「黑妹」最搶鏡

他續謂，公園護理員於今年5月初發現兩隻北極狐進行交配活動，一星期後，Gochi開始將食物藏於雪中，護理員從牠的舉動估計Mochi已經懷孕。經公園獸醫檢查後證實Mochi懷孕。北極狐的交配期為每年4月份至5月份，懷孕期約52日，而一胎最多可生25隻，一般是5隻至12隻，毛髮普遍以白為主，但亦會有棕、灰黑色，主要食糧為老鼠肉、牛骨、魚、狗糧等。

剛出生2個月的6隻雪狐寶寶現時仍未取名，不過，其中一隻毛髮全灰黑色的雌性小雪狐，在眾雪狐寶寶中分

外亮眼，陳展邦說，護理員之間會稱牠乳名為「黑妹」。每隻小雪狐都十分活潑好動，平日喜歡玩小石頭、樹枝等。

第二代海豚園內出生

此外，園內一條雌性樽鼻小海豚Milo亦於6月出生，海豚母親Mia本身也是在海園出生，剛成為新手媽媽。公園海洋哺乳類動物監督郭恒建說，今次是Mia首次懷孕，而生產過程十分順利，用了30分鐘誕下小海豚。

他指，Milo外貌上有比較小的吻部，形容牠比其他海豚較愛親近母親，平日喜愛利用尾鰭互相磨擦。現時海洋公園總共有20條同類型的海豚。

樹熊館延至明年初開幕

另外，原定於今年年底開幕的樹熊館將會延遲至明年初，而首批4隻的澳洲樹熊計劃9月至10月到港，屆時亦會有小袋鼠和笑翠鳥一同到港入住樹熊館。

奇華至尊月餅

上乘金腿 | 甘香五仁



金華火腿月

選用上等浙江金華火腿，配合杏仁、瓜子等材料，加入香醇玫瑰露酒，淡淡酒香，一試難忘。

圖片只供參考

客戶熱線：2785 6066 www.keewah.com

奇華新家 keewah bakery

新浪微博

豆瓣網

人人網

淘寶網

天貓

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2014年8月
星期三 4 897001360013
6
甲午年七月十一十二歲 氣溫27-31°C 濕度75-95%
港字第23531 今日出紙3臺 11張半 港售7元

文憑試生申「翻案」人數減

香港文匯報訊（記者 歐陽文倩）考評局昨日公布今年文憑試成績覆核申請情況。今年約有1.8萬人申請覆核，佔整體考生的23%，較去年約2.1萬人及26%都有所下降。今年覆核所涉及的應考科次為43.2萬科，當中333科為積分覆核，其餘為重閱答卷。

考評局表示，考生將於本月12日（下週二）收到甲類及乙類科目的覆核結果。學校考生需回校領取覆核成績結果通知書；自修生則會透過郵寄收到書面通知，另可透過香港中學文憑考試網上服務查閱結果。

香港文匯報訊（記者 馮晉研）天水圍嘉湖山莊德怡中英文幼稚園因校舍未獲續租面臨停辦，引起各界關注，該校家長關注組昨在社交網站指，收到新承租校舍的英藝幼稚園通知，因新校舍未能趕及於10月前啟用，轉校的原德怡舊生於8月和9月要分散改到屯門等其他分校暫時上課，質疑英藝安排是視學生作「人球」。英藝則回應指，預料新校舍最快可於9月16日啟用，但擔心裝修後的殘餘氣味或影響小孩，故先做好兩手準備；該校校董會又通過兩項安排，包括在8及9月每月只收取約2,000元的半價學費，及提供免費校巴接載學生到英藝屯門分校。

德怡舊生約八成 半價學費

由於上址新租約在9月才生效，註冊所須文件仍未完全備妥，教育局指，新的英藝幼稚園（嘉湖）註冊申請在進行中，局方在收到所需資料並審閱核對無誤後，便考慮在10個工作天內發出臨時註冊證明書及收費證明書，學校收到後可開始運作。英藝幼稚園（屯門分校）校長周雯茵回覆本報時說，校舍最快9月16日可啟用，但擔心裝修後殘餘氣味，故做好兩手準備，通知家長於10月正式啟用。目前約有200名學生申請在該校舍讀書，當中德怡舊生佔七成至八成。她又指，明白校舍未趕及啟用會為家長帶來不便，故校董會通過了半價學費及免費校巴接載等安排。

佳佳慶大壽 將膺「熊貓瑞」

香港文匯報訊（記者 張文鈴）海洋公園喜事一浪接一浪，今年繼有「港產」小雪狐加入公園的大家庭，更是大熊貓佳佳的36歲大壽。據悉，現時世界上有紀錄中，最長壽的大熊貓是武漢動物園的「都都」，活了36年零10個月，佳佳明年將有機會打破紀錄，成為世界上最長壽的大熊貓。另外，大熊貓盈盈今年4月接受人工受孕，公園預期本月內採樣本證實是否懷孕，期望屆時有好消息傳出。

海洋公園昨日為4隻大熊貓慶祝生辰，為牠們準備了一個冰雕大蛋糕，上面放滿生果和蔬菜。根據資料顯示，現年36歲的大熊貓佳佳是目前全球在圈養環境下年齡最大的熊貓。公園陸生動物部高級館長祝效忠說，年屆高齡的佳佳身體情況不佳，仍舊有關節炎、白內障和高血壓，園內獸醫定期為牠檢查身體和餵藥控制，不過，今年初卻發現佳佳服藥情況較差。

他解釋，以往一般會將止痛藥物混入梅汁或豆奶內予佳佳飲用，不過，今年2月至3月間發現佳佳並沒有飲用。由於佳佳沒有服用止痛藥，受關節痛的影響下，出現食慾下降和活動量減少。公園其後安排以人手餵藥及進行有關訓練後，佳佳現時情況好轉。他又指，有關佳佳的身體情況已回報臥龍專家，對方認為情況可以接受。

盈盈人工受孕最快月底揭盅

至於大熊貓盈盈、樂樂的生育情況，每年都備受港人關注。祝效忠表示，盈盈、樂樂於今年的自然繁殖期交配失敗後，公園於4月為盈盈進行人工受孕，現時一直密切監察盈盈的狀況和懷孕跡象。預計最快於本月下旬再為牠採樣本化驗，方可證實是否懷孕，期望屆時有好消息。

公園今年為推廣大熊貓保育和繁衍訊息，製作了一段3分鐘的教育短片，介紹大熊貓繁殖周期、行為，以及公園如何協助大熊貓交配作準備等。同時，公園於本月20日至25日期間，在社交網站舉辦短片問答活動，大獎得主可獲兩張海洋公園入場門票，以及免費參與「大小熊貓護理員」計劃，認識如何照顧熊貓之餘，又可近距離觀察熊貓。

「全城街馬」山野賽助正生籌款

香港文匯報訊（記者 李穎宜）跑步文化近年興起，除了能夠強健身體，亦能成為一種籌款方式。「全城街馬」今年10月將舉行首屆慈善山野賽，為戒毒學校正生書院籌募700萬元經費，用作該校緊急環境改善工程，協助師生改善生活和學習環境。希望讓參與人士在慈善之餘，亦能身體力行感受山野比賽的樂趣。

「全城街馬」董事梁百行表示，是次活動希望讓參與者挑戰意志力和感受香港大自然環境，並為正生書院伸出援手。該校校長陳兆焯指，書院百多名師生近年一直面對着校舍環境惡劣，現時的破舊鐵屋難抵擋風雨，在惡劣天氣下直接危及安全；有關改善計劃料需約5,000萬元，除向禁毒基金申請特別撥款及已自行籌集的800萬元，希望藉



梁百行(右一)希望透過慈善山野賽，讓參賽者感受置身大自然的樂趣，同時為正生書院籌募經費。

今次賽事籌得餘款的700萬元，盡快開展工程。而正生師生也會身體力行參賽，親身為母校籌款。

是次慈善山野賽將於10月4日舉

行，設有57公里和16公里賽程，分別於西貢北潭涌和城門水塘主壩起步，以大帽山為終點，由即日起至9月7日接受報名。